

安塔尔“回家”不念旧情

舜天今晚客场挑战山东鲁能,安塔尔要全力以赴拿3分

今晚7点30分,舜天将在中超联赛中客场挑战山东鲁能。昨天下午5点,舜天来到山东奥体中心进行赛前适应性训练,上一场因为生病未能进入大名单的孙可表现不俗,今晚首发应该没有问题。值得一提的是,本赛季从鲁能转会到舜天的黎巴嫩外援安塔尔昨天受到鲁能球迷的追捧。

在赛前发布会上,舜天主帅高洪波说:“明天希望我们能踢出一场精彩的比赛,也希望能取得好的结果。”

现代快报特派记者 程玲林



安塔尔期待再破门

安塔尔“回家”受追捧

昨天下午,舜天来到山东奥体中心进行适应性训练,上百名鲁能球迷已等候多时,为的不是别人,正是曾经在鲁能效力多个赛季的黎巴嫩外援安塔尔。而训练场上

的安塔尔也格外兴奋,在分组对抗中,身披绿马甲(代表主力)的安塔尔在后腰位置上游刃有余,还频频插上助攻,引来鲁能球迷的阵阵掌声。

训练结束后,安塔尔被鲁能球迷团团围住,又是签名又是合影。在接受江苏体育休闲频道及现代快报采访时,安塔尔说:“我在这里曾经度过了一段很美妙的时光,重新来到这块场地,我也感到很高兴。但作为舜天的球员,明天我一定会全力以赴,争取为球队拿下胜利。”

托洛扎首发? 赛前定

舜天新外援托洛扎到队已有一个星期的时间,在昨天的适应性训练中,托洛扎身披白马甲(代表替补)进行训练,在分组对抗中,托洛扎展现了不俗的冲击力,并在射门练习中打进几个漂亮的进球。

上周末与贵州人和的比赛,托洛扎替补出场20分钟,最后时刻曾有一脚射门打飞,未能为舜天带来一场胜利。在埃利亚斯状态欠佳的局面下,外界最为关心的是托洛扎能否在今晚对阵山东鲁能的比赛中首发上场。对此,高洪波昨天在接受采访时说:“托洛扎到队后所展现的竞

技状态充分说明他的适应能力不错。不过,一名球员在一个星期之内很难吃透球队的战术,包括与身边队友的默契度都需要时间去磨合。虽然托洛扎现在具备首发上场比赛的能力,但是否首发出场,应该会在赛前的准备会上,经过与教练组的沟通才会确定。”

除此之外,上轮因突发高烧未进人大名单的孙可,昨天在赛前训练中表现得比较出色,记者问他今晚能否出场时,孙可信誓旦旦地表示:“身体基本上无大碍了,只要教练派我出场,我相信可以完成任务。”

保利中央公园10万瓶冰水关爱南京

上周,“保利在行动,清凉一座城——10万瓶冰水,关爱城市最可爱的人”大型关爱行动正式启动,保利地产旗下保利中央公园,携10万瓶冰水,走上街头送清凉。据悉,保利地产的本次大型关爱行动,从7月24日持续至8月15日,将会分批次派送关爱。点滴力量,润泽人心,也让南京城更为美丽。

践行公益、打造品质住宅一直是保利地产孜孜不倦的追求。作为保利地产二代产品代表作,保利·中央公园占据江宁九龙湖

核心、地铁3号线旁的黄金地段,拥享“三山两湖两湿地”,同时致力于精研产品,打造九龙湖首个健康生态住宅,同步欧美的居住系统。据悉,保利·中央公园上半年销售再创佳绩,为答谢新老业主,特推出“0月供清凉风暴”。让购房者提前享受央企品质地铁房,也让另一部分购房者利用房款钱生钱,令自己的小金库愈加饱满。

“轻松买央企房”“轻松攒首付”“首付钱生钱”“省钱小妙计”

“净赚本息金”“轻松付全款”……以上6点即为保利·中央公园的“0月供秘籍”。按照房屋总价150万、首付45万、贷款105万还款30年计算,12个月的0月供起码省下约8.6万资金,用作理财还可获益约8000元。作为投资客户,仅还一年贷款就可出手,投入资金少,且精装交付便于直接出手。而对于先卖房再买房的客户来说,有足够的空间出手房屋;同时,首付补齐前,用本来要付首付的资金投入理财,还可获取约21600元的额外收益。

200万平米开启南京新东部门户

受益者恒基·富荟山首释新门户价值

200万平方米新东部门户开启,跨界3.8平方公里的栖霞商务区,让南京东部的地产价值再次变得炙手可热。谁将成为东部门户价值首位诠释者?7月26日,全城瞩目的恒基南京别墅作品——恒基·富荟山样板示范区的亮相给出了答案。

栖霞商务区是2012年设立的城市功能性平台园区,也是南京仙林副城的核心区域。栖霞商务区通过改变先前凌乱的业态布局,以高端商业、一站式购物等,规划中的地铁7、8、14号线在区内都设有站点,周边紫金山风景区、栖霞山风景区、聚宝山郊野公园环抱。此外,园区周边5公里范围内常住人口50余万,

城市居住功能发展完善,为入驻项目持续提供了丰富的人才支持。笔者了解到,位于仙林中心、城东CBD核心地段的恒基·富荟山属于城东传统豪宅区,在9万平米土地上仅规划了48栋建筑,包括的240~500m²联排、类双拼、类独栋纯别墅产品,容积率仅0.6;周边蝶山、仙鹤山、磨盘山三山环抱,让其拥有得天独厚的自然资源;现有金鹰商圈、索菲特五星级酒店、钟山高尔夫、赛马场、鼓楼医院仙林分院等高端多元生活配套;经由玄武大道、绕城公路、仙林大道等便捷交通,可直达城市各个角落,地铁2、4、7号线更是为环保出行多了一种选择;而教育方面,恒

基·富荟山位于金牌双学区域内,南师大附小、附中优质双学区近在咫尺,更有南京外国语学校及附属幼儿园、南京国际学校等丰厚教育资源,周边是南大、南师大、南财、南邮等多所高等学府。作为香港最大的地产商之一——香港恒基兆业地产集团被誉为香港建筑品质的卓越代表,旗下高端物业经典无数。恒基·富荟山别墅由梁黄顾建筑师(香港)事务所设计的,传承了港式豪宅的设计精髓。其中最大470m²的私享浅山庭院,分别以前庭、后院、侧院、下沉式庭院、空中露台等多重庭院营造,为业主带来最大化的私享庭院感受。(刘雅棣)

中超亚冠名额确定2+2 国足其实没拖中超“后腿”

昨天,亚足联竞赛部向成员协会公布了6月和7月的亚洲联赛技术评分结果,中超联赛分列第八和第七,在东亚位居韩日之后,这意味着2015和2016两个亚冠赛季中,中超只有2个正赛名额和2个附加赛名额,比本赛季少了一个正赛名额。有人认为这是国足排名太低,拖了中超的后腿。其实,中超正赛名额减少跟国足的排名关系不大。

今年亚足联修改了亚洲各联赛排名的计分方法,其中一个重要的环节是降低了国家队成绩的计分比重。已经进行的本赛季亚冠,各联赛的排名是去年完成的,在计分的各项指标中,国家队成绩占到40%。在今年新的计分办法中,国家队成绩比重已下降为30%。就是说,国家队成绩对所在联赛排名的影响力进一步减小,反倒是加大了联赛的计分比重。

梁军

五台山·百姓大联赛 快报名参加业余斯诺克大师赛

“迎青奥、齐健身”——五台山·百姓大联赛“交通银行沃德财富”业余斯诺克大师赛南京站海选赛将于8月2日、3日在五台山体育中心丁俊晖台球俱乐部开赛,届时世界职业斯诺克大师级巨星约翰·希金斯也将出席本次海选赛。

本次赛事面向大众,免费报名。喜爱斯诺克的市民(年满18周岁)可登录五台山体育中心网站www.js-wts.com、全国业余斯诺克大师赛官网www.isnooker.org、交通银行官网www.bankcomm.com、新浪体育专题网www.sina.com、MY147专题网www.my147.com网络报名;或加沃德财富斯诺克(微信号O-TOSnooker)微信报名;也可到五台山体育中心丁俊晖台球俱乐部现场报名。

南京站海选赛前六名晋级华东赛区分站赛,而冠军除获得2000元奖金外,还将直接晋级分站赛十六强。

现代快报记者 黄成宇

图片新闻



翼装飞行世锦赛改制

近日,世界翼装联盟和红牛公司召开新闻发布会,公布了第三届红牛翼装飞行世锦赛的赛程赛制和赛道设置,并预告了“超胆飞侠”杰布·克里斯的下一个挑战计划——“人箭”飞越长城。本届世锦赛将于今年10月14日至19日在张家界天门山举行,和前两届比赛采取的单人计时排名不同,本次比赛将首次采用更加直观和刺激的“双人PK”淘汰制,赛道由大回环改为直线竞速,长度也从以往的800~1000米延长至1.7~2公里。

现代快报记者 黄成宇

正荣深耕宣言:正为南京而荣

7月26日,“正为南京而荣”正荣集团品牌发布会,暨正荣·润江城产品说明会在河西金奥费尔蒙酒店隆重举行。这标志着经过16年地产历练和实力沉淀的正荣集团,将纵深布局长三角、深耕南京,进一步扩大正荣在长三角区域乃至全国的品牌影响力,开创更为精彩的战略大格局。

正荣·润江城作为正荣集团在南京打造的第一个项目,在南京市场的受关注度颇高,其价格将在8月揭晓。正荣·润江城拥有31个贴心的细节点,保障您的品质生活。例如,不同于一般社区的坡地景观设置,让居住者能够欣赏不一样的社区景观;建筑顶部的玻璃幕墙设置,让润江城成为临

江一处独特的风景线;值得一提的是,正荣·润江城每个户型都有超过九成的实用率,对空间最大化的利用。正荣集团营销负责人吴强在发布会现场,从三点分析了润江城的建筑理念,第一社会幸福感、第二尊重生活、第三休闲系统。

正荣集团一直秉持“高端路线,多业态复合式发展”的产品策略,自创立至今,以一系列标杆之作赢得良好的口碑。目前已投资、开发和运营的都市商业综合体、大型复合社区、怡居高端住宅等精品项目超过60个,总开发面积逾1800万平方米,总资产超过500多亿元,其强大的企业实力和对产品的极致追求是向全国化转型战略的有力保障。

珍珠泉9号夏日为名媛开派对

7月26日,珍珠泉9号在其样板间举办了一场时尚温馨的名媛派对。此次派对中,珍珠泉9号特邀请专业红酒师为到场的名媛们培训品味红酒门道。“每次在唇部接触酒杯喝酒的时候都要注意,尽量不要把口红印留在酒杯上。还有,很多人品酒的时候,会拿下瓶塞放在鼻下闻,这其实也是一种误区。品高档红酒的时候切记不要闻瓶塞。”红酒师还建议女性在睡前喝一小杯红酒可以美容养颜,比用护肤品还有效。

培训后,名媛们还参观了别墅样板间。项目优美的风景、样板间清新简洁的设计风格获得了现场女性

嘉宾们的青睐。“在这个房间感觉真好,早上打开窗帘就能看见珍珠泉。”一位名媛当场表示。

据悉,珍珠泉9号坐落在老山国家级森林公园和珍珠泉公园内,是南京首个建在公园里的别墅项目。380~500m²沿湖独栋、313m²全景双拼、217~265m²叠加别墅,媲美各异的灵珠宝玉,点缀如意之云头柄身。在山水艺术的渲染下,珍珠泉9号堪称顶级别墅中的艺术别墅。此外,纬三路隧道15分钟对接主城,地铁4号线珍珠泉站咫尺之遥。据悉,该项目二期景观即将完美呈现,内湖改造完成,真正实现“双湖景、双公园”。